

Меридиан

№ 3 от 1 марта 2023 года



Страничка патриотическая

18.02.2023 г. в клубе по месту жительства "Авиатор" педагогами Денисовой О.Н. и Осиповой О.В. была проведена Военно-спортивная игра "Зарница", посвященная Дню защитника Отечества! В преддверии праздника ребята прошли испытания и показали себя настоящими защитниками: сильными, ловкими и умелыми!



Клуб по месту жительства «Бригантина» принял участие во всероссийской акции «Посылка солдату». Ребята пожелали Дмитрию Зарипову, выпускнику объединения «Авиамоделирование» честно служить Родине и вернуться домой, где все его любят и ждут.

Обучающиеся и педагоги клуба по месту жительства "Авиатор" ежегодно принимают участие в социально значимой акции "Посылка солдату".

В этом году посылки получили выпускники клуба «Авиатор» Митянин Виктор и Моглячёв Александр.

С праздником, дорогие защитники Отечества!!!



В клубе по месту жительства «Гелиос» растут маленькие патриоты. На занятиях по декоративно прикладному творчеству ребята, под руководством педагога Филичевой Н.Д., сделали подарок к 23 февраля - "Орден для папы"



Клуб по месту жительства «Созвездие» поздравил песнями и танцами всех мужчин с Днём защитника Отечества! Пожелал им стойкости, выдержки, крепкой силы и бравого мужества. В любых ситуациях быть истинными джентльменами, храбрыми защитниками и мужчинами с большой буквы! Идти смело к своим мечтам, не забывая беречь тех, кто идёт с вами рядом.



17 февраля обучающие центра МБУ ДО ЦДО "Меридиан" г. о. Самара в рамках реализации федерального партийного проекта "Новая школа" в Самарской обл. в период подготовки мероприятий к празднованию Дню защитника Отечества (23 февраля) и Международного женского дня (8 марта) приняли участие в оформлении поздравительных открыток для школьников и школьниц г. Снежное Донецкой области.



ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА.

Сколько клубов в «Меридиане», столько и праздничных мероприятий. Каждый педагог\организатор провел несколько мероприятий на праздничной неделе, где ребята погуляли, поиграли, наелись блинов, повели хоромы вокруг Маслен. Праздник удался! Зима – прощай, весна – здравствуй!



ВЕСНА ИДЕТ, ВЕСНЕ ДОРОГУ!



Обучающие центра МБУ ДО ЦДО "Меридиан" приняли участие в городской социально значимой акции «Доброе дело от доброго сердца». Клуб по месту жительства «Гелиос», педагог-организатор Елясина С.В., изготовил кормушки для птичек и устроил птичью столовую. Угощайтесь, птицы, на здоровье!

Волонтеры из отряда «Алые паруса» клуба по месту жительства «Бригантина», педагоги, учащиеся и их родители тоже приняли участие в городской социально-значимой акции «Доброе дело от доброго сердца». Были подготовлены и отправлены посылки для одиноких стариков и детей из неблагополучных семей Самары! В каждую посылочку ребята вложили частичку добра от своего доброго сердца.



Впервые команда автомобилистов, педагог Двойнишников П.Н., выехала на областные соревнования по автомногоборью. Новые знакомства, тёплый приём. Ребята не только показали свои умения в вождении, но и продемонстрировали знания правил дорожного движения.



19 февраля прошли городские соревнования по спортивному туризму, педагог Шагалова Г.Н. Наш Центр на соревнованиях представляли Мудрый Артем и Еремин Данил.



Ответственный за выпуск методист Ефименко И.К.